H T

CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO GABINETE VEREADORA PATRICIA CRIZANTO

"Deus seja louvado"

PIGPC-005/2025

27 de agosto de 2025

AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

VILA VELHA

OSVALDO MATURANO

RUA ANTONIO ATAIDE, 686 - CENTRO - VILA VELHA- ES- CEP: 29100-

290

Pedido de Informação sobre Cronograma oficial para abertura de edital e

Posse do Conselho Municipal de Igualdade Racial do Município de Vila

Velha (COMPIR) e da Coordenação de Igualdade Racial.

PATRICIA CRIZANTO, Vereadora que a este subscreve, no uso de suas prerrogativas regimentais, conforme o Artigo 328, caput e §2°, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vila Velha, vem mui respeitosamente a Vossa Excelência requerer o encaminhamento de expediente, EM FORMA DE PEDIDO DE INFORMAÇÃO, ao Exmo. Secretário Municipal de Governo, Sr.º Cael Aurélio Linhalis, solicitar informações sobre o cronograma oficial para abertura de edital e Posse do Conselho Municipal de Igualdade Racial do Município de Vila Velha (COMPIR) e da Coordenação de

JUSTIFICATIVA

Considerando a relevância do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial (COMPIR), como instrumento democrático de participação social e de acompanhamento das políticas públicas voltadas para a promoção da igualdade racial no Município de Vila Velha.

Igualdade Racial.



CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

GABINETE VEREADORA PATRICIA CRIZANTO

"Deus seja louvado"

Considerando que a efetiva instalação e funcionamento do referido Conselho dependem da publicação do edital de convocação e da respectiva posse de seus membros.

Requer-se a Vossa Excelência o encaminhamento de pedido de informação ao Secretário Municipal de Governo, para que seja apresentado a esta Casa Legislativa o cronograma oficial para a abertura do edital e para a posse dos conselheiros do COMPIR e da Coordenação de Igualdade Racial, bem como eventuais informações adicionais acerca das medidas já adotadas pela pasta no sentido da efetivação do referido Conselho.

Patricia Crizanto da Silva

PATRICIA CRIZANTO

(Vereadora PSB)





PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://vilavelha.splonline.com.br/autenticidade utilizando o identificador 320038003800380035003A005000

Assinado eletronicamente por VEREADORA PATRICIA CRIZANTO em 27/08/2025 16:43 Checksum: D97082EC52B421F19658AC249EF2BE861F448F236537B626D0B2E3F0E3E0EE6F

